
Resposta ao Requerimento nº 842/2022
Autoria: MAYR
Assunto: Informações sobre o cronograma de reformas de próprios públicos.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 9 de maio de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal
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LINHOS 
C.I. nº 332/2022-DAI/SG

Em 26 de abril de 2022

Do: Departamentode Assuntos Institucionais

Para: S.D.U.M.A.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº842/2022 (Proc. Administrativo nº 9825/2022).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 03 (três) dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite

direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillavalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente,

 
  

 
LEANDRO EDUARDO CERBI

DIRETOR DO DEPARTAMEN E ASSUNTOS INSTITUCIONAIS
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 842/2022

Informações sobre o cronograma de
reformas de próprios públicos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer, seguindo as disposições regimentais

e após apreciação e aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma.

Prefeita Municipal este Requerimento de informações sobre o cronograma de

reformas de próprios públicos.

1) A Prefeitura possui um cronograma prévio de reformas nos próprios

públicos, inclusive centros comunitários, ou apenas trabalha conforme

demanda?

2) Caso haja cronograma, encaminhar. Em caso negativo, justificar.

3) Sendo o caso de atuação por demanda, qual o tempo médio entre a

solicitação da unidade e a realização da reforma? Quantas solicitações

atualmente estão no aguardo de execução? Relacionar.

4) Nesta Administração, quais os próprios públicos já passaram por reforma,

quais estão passando atualmente e quais estão com programação prevista?

5) Há alguma reforma que se encontra paralisada? Em caso positivo, qual o

motivo?

Justificativa

Obter informações quanto às medidas adotadas, buscando respostas para que o

Vereador subscritor, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do
povo, possa tomar conhecimento das informações em questão, conforme determina
o art. 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos. Sem mais,
cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de abril de 2022.
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A SDUMA

Em resposta ao Requerimento 842/2022 do vereador LUIZ MAYR NETO, dentro das

atribuiçõesdeste Departamento, encaminho os seguintes apontamentos:

1. A Prefeitura possui um cronograma prévio de reformas nos próprios públicos,
inclusive centros comunitários, ou apenas trabalha conforme demanda?

Neste Departamento, nada consta conto a cronograma de reforma de próprios
municipais. Sugiro envio as Secretarias de Serviços Públicos, Saúde e Educação para
complementaçãoem suas áreas de atuação.

2. Caso haja cronograma,encaminhar. Em caso negativo, justificar.

Prejudicado conforme item 01.

3. Sendoo caso de atuação por demanda, qual o tempo médio entre a

solicitação da unidade e a realização da reforma? Quantas solicitações
atualmenteestão no aguardo de execução? Relacionar.

Conforme estrutura vigente, compete a este Departamentoa elaboração de projeto
e orçamentos para obras de construção, reforma ou ampliação dos próprios públicos.
As demandas são encaminhadas pelas diversas Secretarias e listadas para elaboração
dos respectivos projetos. Acompanhamentoe execução são realizados pela Secretaria
de Serviços Públicos. Desta forma não é possível precisar o prazo entre a demanda e

execução das obras.

Atualmente, neste Departamento constam 05 (cinco) projetos de reforma em
andamento. Lista abaixo:

PROCESSO* CLASSE| | DEMANDA x. DESCRITIVO Ez!

7772/2022 REFORMA SAUDE REFORMA - UBS Pq. Portugal

7773/2022 REFORMA SAUDE REFORMA - UPA 24h

7774/2022 REFORMA SEG. PUBLICA REFORMA -Sala de treinamentoda GCM

7775/2022 REFORMA SEG. PUBLICA REFORMA - Vestiários da GCM

13631/2020 REFORMA SOCIAL REFORMA - SCFV (Bom Retiro Il)

4. Nesta Administração, quais os próprios públicos já passaram por reforma,
quais estão passando atualmente e quais estão com programaçãoprevista?

Prejudicado. Não conta tal controle neste Departamento. Sugiro consulta as

Secretariasde Serviços Públicos, Saúde e Educação para complementaçãoem suas áreas

de atuação. 
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5. Há alguma reforma que se encontra paralisada? Em caso positivo, qual o

motivo?

Prejudicado. Sugiro manifestação da Secretaria de Serviços Públicos.

Valinhos, 06 de maio de 2022.   E Stevanatto
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C.I. nº 332B/2022-DAI/SG

Em 26 de abril de 2022

Do: Departamentode Assuntos Institucionais

Para: S.S.P.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº842/2022 (Proc. Administrativo nº 9825/2022).

Senhor Secretário,

l. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 03 (três) dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite

direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Ovalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente,  
     

LEANDRO EDUARDO CERBI

DIRETOR DO DEPARTAMENTO SSUNTOS INSTITUCIONAIS

DE/GOVERNO 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensaQdvalinhos.sp.gov.br— Home Page: www.valinhos.sp.gov.br
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REQUERIMENTO Nº 842/2022

Informações sobre o cronograma de
reformas de próprios públicos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer, seguindo as disposições regimentais

e após apreciação e aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma.

<a Prefeita Municipal este Requerimento de informações sobre o cronograma de

reformas de próprios públicos.

1) A Prefeitura possui um cronograma prévio de reformas nos próprios

públicos, inclusive centros comunitários, ou apenas trabalha conforme

demanda? f CAS POA A A Lim + “da AA Do DADA > ZA )4 é

eta io — , 2) Caso haja cronograma, encaminhar. Em casonegativo, justificar.

AS SON 2) Sendo o caso de atuação por demanda, qual o tempo médio entre a

Tarot NELHGOUVO solicitação da unidade e a realização da reforma? Quantas solicitações

rasnó vi nad OM o igalmente estão no aguardo de execução? Relacionar.

HO 7 EA A 4) Nesta Administração, quais os próprios públicos já passaram por reforma,

aid MA quais estão passando atualmente e quais estão com programação prevista?

! 5) Há alguma reforma que se encontra paralisada? Em caso positivo, qual o

motivo? ,,
à ÁS mis / / Pra OX a YA f Rs Vl de)

Justificativa 212 PURA) É RE MAR

Obter informações quanto às medidas adotadas, buscando respostas para que o

Vereador subscritor, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do
povo, possa tomar conhecimento das informações em questão, conforme determina
o art. 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos. Sem mais,
cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de abril de 2022.

Requerimentonº842/2022-Processo2106/2022Estedocumentofoiassinadodi

[7s8
>s
O
Enúo
nos>o
n
D2
co
q
Õ
vo
o2
ou

É
Õo
o
õ»S
q
O
NNSqa
“qo=
co
-—

Ev
mMq
So

=+mM9
mMo
—
sr
S
O
[né
uy
<
mr>€
>
N>q
=
oa
o2
E
D
E
ga
'D

 

Paraveroarquivooriginalea(s)assinatura(s)acessehttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:26M6-7609-F00Y-EEOW

Página 1 de 2 
Rua ÂngeloAntônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19)3829-5355- www.camaravalinhos.sp.gov.br



Proc. Leg. nº 2106/2022

 

&

oOT=z>LuQa|<—OZz>=<Lné<=<O
ESTADO DE SÃO PAULO

M0JI-A004-609/2-9W9Z“SABESUMOJU!OJENjUSjne/Sojustundop/soyu!jeneseueo/1q'uwoo"tueasis'eyjnsuoo//:dyyessooe(s)esmeuisse(s)ea[2uIBuoOAMbI?OJ9ABILM

“SeJMBUISSESE.JNOJSJUODSPOd8'PQ:€E:60SEZZOZ/P0/8LWSZZ8/26/9LPO:OLINHAVIAZINT10dSuawjeybipopeuisse104ojustundopSIZZ02/90LZ0SSSI0IA-ZZOZ/2PB«UOQueuenbey

MAYRAUTORIA

Página 2 de 2 
-SPRua AngeloAntônio Schiavinato,nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos

PABX:(19)3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE

P VALINHOS
Ref. C.I. 332B / 2.022 - D.A.L. / S.G6.

 
Ao Departamento de Assuntos Institucionais - S.G. 

Em atenção ao Requerimento 842 / 2.022, temos a informar:

1) Não possui. Trabalhamos, conforme demandas,

2) Não. Somente são realizadas com demandas solicitadas,

3) São realizadas obras e serviços pontuais de acordo com as condições

de mão de obra e materiais,

4) Os Próprios Municipais passam por reparos e manutenções periódicas

sempre que são solicitadas,

5) Sim. Por falta de material e complexidade do serviço.

S.S.P., em 03 de maio de 2.022.  /A MON?

/A essamdro Cêmtioli Renato Maga ães Pena de Castro

D.M. / S.S.P / DM./S.S.P.
/
f
[     tianolnád i

Secretário daSSEe substituição
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